COSMOTE
MPOYMNOAQTIZMOZ
Karaokeutis ZraBuod Baong Kiviyrig ThAspwviag
EPTO : [STAOMOZ BAZHZ KINHTHZ THAEPQONIAL KRITSA NIK 140 1971 =
TOMNOZ : |ENI KTIPHOY, KONTOMIANNH 21, AHMOZ AFIOY NIKOAAQY, N. AAZIOIOY I HM/NIA |'02f05l2012

ANAAYTIKOZ MPOYMOAOTIZMOZ

l ZYNOAIKH AARIANH EPTOY (ANPOBA - ZTPOTTYAQTNOIHZH) =

A. METAAAIKOI IZTOl YWOYE H = 1.50 m ewi kTipiou
“1.50 m emi kTIpioy
1.00 m LINK gri kTipiou

A. MPOMETPHEH

Al YNOAEKTHZ { 1 MTPOKETO ) ROHR @ 88,8/5:
L= 0.80 m
B.= 10.30 Kar/m

A1l = 0.80 m X 10.30 Kgrim = 17824 7 Kg
X 5 TEMAXIA
= [ 41200 - Kg
A2 STHPISH YNOAEKTON SHS 60/5
L= i00,40m = 2.00 TEMAXIAx  0.20m
Bs,= 8.54 Kgr/m
A3 = 0.40 m X 8.54 Kgr/m = HU342°770 Kg
X S5 TN YNIOAEKTES
= |[2017400°0 Kg

A3 TOAHNQTOZ I3TOZ ROHR @ 114,3/5,6 :
L= 150 " m
B~ 15.00 Kgr/m
A4 = 1.50 m X 15.00  Kgi/m = 225077 Kg
X 2 TEMAXIA

= | 45.000 - Kg

A4 ZOAHNQTOZ IZTOZLINK ROHR @ 114,3/56 :
L= 1.00 m
By= 15.00 Kgrim
Ad = 1.00 m X 15.00 Kgrim = S 0000 Ka
X 1 TEMAXIA

= |[15.000 - Kg

A5 AAMEZX ZTHPIZHZ IZTOY 240 x 15 mm (ufkous x 240mm):
L= 0.24 m
Bur= 28.30 Kgrim
A5 = 024 m X 2830 Kagr/m = B80T Kg
X 3 TEMAXIA

= [ 20400 @ Kg

lA = TYNOAO = 1.438.70 - Kg

AauBavw péon iun AT.OE 6101
| YYNOAIKO BAPOS IZTOY

2.60 Euro/Kg
3870 0 Kg

MPOIAY=HZH 30%  AOIQ KOXAIQN, ZYNAESMON, EAAZMATON KA.T.
13870 Kg x 0% = 4161 Kg
138.70 Kg + = 180.31 Kg

AANANH KATAZKEYHZ KATA ATOE 6101
180.31 Kg x 2.60 EurofKg =




